
Ministerie van Financiën

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane

Bota Beantwoording Kamervragen Aartsen over het persoonlijk

ondernemerschap

Aanleiding

Op 14 februari jl. heeft het Kamerlid Aartsen (VVD) Kamervragen aan u en de

minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid gesteld over het bericht

“Belastingdienst weegt persoonlijk ondernemerschap zelden mee in oordeel over

schijnzelfstandigheid. ‘Onjuiste toepassing”. Bijgaand treft u de beantwoording

aan. Vanwege het voorjaarsreces is onduidelijk wanneer de Kamervragen aan de

minister van SZW kunnen worden voorgelegd.

Beslispunten
« Gaat u akkoord met bijgaande aanbiedingsbrief (bijlage 1) en beantwoording

van de Kamervragen (bijlage 2) die door u, mede namens de minister van

SZW, wordt verzonden?

e Gaat u akkoord met het openbaar maken van bijgevoegde nota, conform de

beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?

Kernpunten
e Het bericht dat de Belastingdienst persoonlijk ondernemerschap zelden

meeweegt, is geplaatst door Zipconomy naar aanleiding van een podcast van

BusySeasonTalks (bijlage 3).
e Zoals in het afwegingskader en de Toelichting beoordeling arbeidsrelaties -die

op de website van de Belastingdienst zijn gepubliceerd- genoemd, worden alle

gezichtspunten uit het Deliveroo-arrest meegenomen bij de beoordeling van

een arbeidsrelatie.

e Dit blijkt ook uit de Handleiding bedrijfsbezoeken en boekenonderzoeken die

de medewerkers van de Belastingdienst ondersteuning biedt bij de uitvoering

van bedrijfsbezoeken en boekenonderzoeken bij opdrachtgevers waar het

beoordelen van de kwalificatie van arbeidsrelaties speelt.
+ Op 21 februari heeft de Hoge Raad antwoord gegeven op prejudiciële vragen

ter zake van de rol van extern ondernemerschap. Bij de beoordeling van een

arbeidsrelatie zal de Belastingdienst de antwoorden van de Hoge Raad in

aanmerking nemen.

Communicatie

Uw woordvoerder is betrokken. De beantwoording wordt door Financiën verstuurd.
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Politiek/bestuurlijke context

Er is veel aandacht voor in de media. Op 12 maart staat vooralsnog het

commissiedebat zzp gepland met de minister van SZW en u. In verband met een

plenair debat van SZW op hetzelfde tijdstip wordt het commissiedebat

waarschijnlijk verplaatst.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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